



अबुआ आभा हेमन्त सरकार

नियुक्ति नियमावली में अड़चनों को दूर कर नियुक्तियों की कड़ियां जोड़ती हेमन्त सरकार

नव चयनित 444 प्रशिक्षण अधिकारियों को मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन एवं मंत्रीगण सौंपेंगे नियुक्ति पत्र

दिनांक: 28 सितम्बर, 2024 | समय: अपराह्न 12:00 बजे | स्थान: जैप-1 ऑडिटोरियम, डोरण्डा, रांची

युवाओं के सपने, हेमन्त सरकार के हैं अपने

- कृषि पदाधिकारी समेत कई पदों पर राज्य गठन के बाद पहली बार नियुक्ति
- विभिन्न विभागों में हजारों युवाओं की हुई नियुक्ति
- JPSC अथवा JSSC द्वारा अनुशासित विभिन्न पदों में 75% से 100% झारखण्ड के अभ्यर्थियों की नियुक्ति
- इस वित्तीय वर्ष में 5,403 स्नातक प्रशिक्षित शिक्षकों एवं 539 लैब सहायकों की नियुक्ति
- JSSC द्वारा आयोजित विभिन्न परीक्षाओं में चयनित 327 अभ्यर्थियों एवं Re-counselling के उपरांत चयनित 200 सहायक शिक्षकों की नियुक्ति
- गरीब-गुरुबा परिवार के युवा बने अफसर
- JPSC में रिकॉर्ड समय पर नियुक्ति
- निजी क्षेत्र में स्थानीय युवाओं को 75% आरक्षण के साथ 1 लाख से अधिक युवाओं को मिला ऑफर लेटर



धनबाद रेलवे अंतर विभागीय फुटबॉल प्रतियोगिता

धनबाद। रेलवे स्टेडियम में खेले गए पहला सेमीफाइनल मैच में कैरज एंड वेगन बनाम आरपीएफ के बीच मैच निर्धारित समय पर 2-2 गोल के बराबरी पर समाप्त हुआ। निर्धारित समय में कैरज के सी एम झा ने दो गोल किए जबकि आरपीएफ के हर्ष कुमार व संजीव सिंह ने गोल किए। मैच का फैसला पेनल्टी शूटआउट (टाई ब्रेकर) द्वारा हुआ जिसमें कैरज एंड वेगन की टीम 2-1 से आरपीएफ टीम को पराजित किया। कैरज के तरफ से लियोकन अली व विनोद कुमार पासवान ने गोल किया। आरपीएफ की ओर से अंशुनी कुमार ने गोल किया। दूसरा सेमीफाइनल में परसनल की टीम ने 3-0 से इलेक्ट्रिक ओपी टीम को पराजित कर फाइनल में प्रवेश किया। परसनल टीम से डिविजनल स्पोर्ट्स ऑफिसर अजीत कुमार ने एक गोल व लवदीप ने दो गोल किए।

कानूनी रूप से सशक्त बनाने के लिए डालसा प्रतिबद्ध

ऑन स्पॉट ट्राई साइकिल, कृत्रिम पैर, वृद्धा, दिव्यांग पेंशन का हुआ वितरण

● झरिया अंचल पहुंचा चलंत लोक अदालत

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। झारखंड विधिक सेवा प्राधिकार के निर्देश पर न्याय आपके द्वार कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को चलंत लोक अदालत झरिया अंचल के वीआरसी भवन पहुंचा। मौके पर अवर न्यायाधीश राकेश रोशन द्वारा ट्राई साइकिल, कृत्रिम पैर, दिव्यांगता पेंशन, वृद्धा पेंशन, विधवा पेंशन, लेबर कार्ड का वितरण किया गया साथ ही जमीन की दारिद्र्य खारिज से संबंधित मामलों का आवेदन लिया गया। सामस्याओं का मौके पर समाधान किया गया। एलएडीसीएस के , सहायक कांस्टिबल सुमन पाठक द्वारा विभिन्न सरकारी योजनाओं की जानकारी दी गई। इस मौके पर डालसा सहायक , अरूण कुमार, राजेश सिंह, डिपेंटी गुप्ता, हेमराज चौहान, अनामिका सिंह



समेत दर्जनों लोग उपस्थित थे। मौके पर लोगों को संबोधित करते हुए न्यायाधीश श्री रोशन ने कहा कि उपेक्षित वर्गों तक न्याय की पहुंच को सुगम बनाने में जिला विधिक सेवा प्राधिकार लगातार काम कर रही है और इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकार के चेयरमैन सह प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश राम शर्मा के निर्देश पर चलंत लोक अदालत जनता तक

पहुंच रही है और उनके घर पर जाकर समस्याओं को सुन रही है। मौके पर समाधान का प्रयास कर रही है। वहीं झरिया सीओ राम सुमन प्रसाद ने कहा कि भारत का संविधान या सुनिश्चित करता है कि कोई भी व्यक्ति आर्थिक या अन्य अक्षमताओं के कारण न्याय से वंचित न रह सके इसी उद्देश्य से हम आपके बीच जस्टिस ऑन व्हील के माध्यम से आए हैं। न्यायाधीश श्री रोशन ने बताया कि

न्याय आपके द्वार कार्यक्रम के तहत आज चलंत लोक अदालत 24 वें दिन झरिया पहुंचा जहां से आज 70 लोगों से कईया सम्मान योजना , 22, आवेदन बिजली बिल माफी से संबंधित, मुख्य मंत्री पशुधन विकास योजना के 10 प्राप्त हुए हैं जिसका निष्पादन कर दिया गया वहीं पांच महिलाओं का गोदभराई रश्म , तथा पांच नवजात शिशुओं का मुहंजुटी रश्म किया गया।

बुधन मंडल हत्याकांड से पति का कोई संबंध नहीं : मेनका सिंह

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। धनबाद नगर निगम के पूर्व पार्क की पत्नी मेनका सिंह ने आरोप किया जा की धनबाद थाना क्षेत्र में बुधन मंडल की हुई हत्या के मामले में उनके पति अमरेंद्र सिंह उर्फ गुड्डू को बेवजह फंसाया गया है। वार्ड 33 के निवर्तमान पार्षद की पत्नी ने बताया कि बुधन मंडल को अज्ञात अपराधियों द्वारा गोली मार दी गई थी। जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गई थी। जिसमें मेरे पति अमरेंद्र सिंह और गुड्डू सिंह तथा देवर अभिषेक सिंह उर्फ डोलक सिंह एवं अन्य दो को आरोपी बनाया गया है। उन्होंने बताया कि पुलिस ने बिना जांच किए मेरे देवर अभिषेक सिंह को गिरफ्तार का जेल भेज दिया है।

देवर डोलक सिंह संख्या 7:00 बजे के आसपास घर में प्रवेश कर गए थे। तथा मेरे पति अमरेंद्र सिंह अपने क्षेत्र में विभिन्न कार्यक्रम में हिस्सा लेने के बाद रात 9:00 बजे के आसपास घर में प्रवेश कर गए थे। जो की मृत्यु पूर्व बयान के अनुसार घटनास्थल के पास उनके मौजूदगी साबित नहीं करता है। जिसकी जांच पुलिस प्रशासन घर के आस-पास में लगे सीसीटीवी कैमरे की फुटेज से कर सकते हैं। वहीं मेनका सिंह ने यह भी कहा कि कोयला के अवैध व्यापार के कारण क्षेत्र में इनकी दुश्मनी कई से है परंतु राजनीतिक संरक्षण को लेकर इस मामले में मेरे पति और देवर को फसाया जा रहा है। जिसकी निष्पक्ष जांच होनी चाहिए।

ग्रामीणों ने एमपीएल का ट्रांसपोर्टिंग किया ठप

मैथन। भाजपा नेता मन्तू तिवारी के नेतृत्व में ग्रामीणों ने शुक्रवार को मुआवजे की मांग को लेकर शव को सिंदरी मोड़ के समीप सड़क पर रख एमपीएल का ट्रांसपोर्टिंग ठप कर विरोध प्रदर्शन किया। ग्रामीणों का कहना था कि जब तक मुक्तक के परिजन को मुआवजा नहीं मिल जाता तब तक हमलोग एमपीएल का ट्रांसपोर्टिंग ठप रखेंगे। बताते चले की गुरुवार की देर रात जीटी रोड गोविंदपुर ऊपर बाजार के समीप एक सड़क दुर्घटना में हाइवा चालक सतीश यादव की मौत घटनास्थल पर ही हो गई थी। मृतक निरसा खटाल का रहने वाला था। आज सुबह शव के साथ ग्रामीण धरना पर बैठ गए। जब एम पी एल प्रबंधन की तरफ से कोई पहल नहीं हुई तो ग्रामीणों ने इसकी सूचना सांसद दुल्लू महतो को दी।

सिंदरी थाना में शांति समिति की बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

सिंदरी। सिंदरी थाना क्षेत्र में शांतिपूर्ण ढंग से शारदीय नवरात्र, दुर्गा पूजा और रावण दहन महोत्सव को लेकर शांति समिति की बैठक थाना परिसर में शुक्रवार को की गई। बैठक की अध्यक्षता कर रहे थाना प्रभारी संजय कुमार ने बताया कि डीजे पर पूरी तरह प्रतिबंध रहेगा। बैठक में सिंदरी थाना क्षेत्र के 18 लाइसेंसधारी दुर्गापूजा समितियों ने उपस्थित दर्ज कराकर अपने सुझाव दिए। प्रभारी ने बताया कि पंडालों में सीसीटीवी कैमरे, अग्निशमन, वाहनों के टहराव के साथ सीसीटीवी कैमरे, मुर्ति विखर्जन का रुट, पंडाल समितियों के सदस्यों को बैच लगाना अनिवार्य है। सोशल मीडिया पर अफवाह

फैलाने की सूचना स्थानीय प्रशासन को देने सूचना भी दी गई। बैठक में शामिल सदस्यों ने बिजली, सड़क, शराब पीने वालों पर प्रतिबंध सहित अन्य सुझाव दिए। बैठक में हर्ल, एससी, एफसीआई, नगर निगम के अधिकारी नदारद दिखाई दिए। शांति समिति की बैठक में एसआई सतीश महतो, एसआई

गौतम राय सहित पुलिस पदाधिकारी, दिनेश सिंह, शैलेन्द्र द्विवेदी, प्रशांत दुबे, सुरेश प्रसाद, पवन ओझा, वृजेश सिंह, गुरुचरण सिंह, अजय कुमार, विदेशी सिंह, रंजीत सिंह, पवन शर्मा, प्रकाश कुमार, अरविंद पाठक, बिरेन्द्र राय, सतीश सिंह, रंजना शर्मा, सुपमा श्रीवास्तव सहित सिंदरी के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।



निर्यात संवर्द्धन पर राष्ट्रीय संगोष्ठी : एक्सपोर्ट के विविध आयामों पर हुई खुली चर्चा

संस्थापक
स्व. डॉ. अभय कुमार सिंह
स्वामित्व चून्ना मीडिया
पब्लिकेशन्स
प्राइवेट लिमिटेड के लिए
मुद्रक, प्रकाशक
मंजू सिंह
द्वारा चिरौंदी, बोड़ैया रोड, रांची
(झारखंड) 834006 से मुद्रित एवं
लुबो सर्कुलर रोड, धनबाद
826001 से प्रकाशित।
संपादक
अविनाश ठाकुर
स्थानीय संपादक: ज्ञानवर्द्धन मिश्र *
फोन : 9431124480
e-mail
khabarmantra.city@gmail.com
R.N.I No. (आवेदित)

* पीआरबी एक्ट के अंतर्गत खबरों के चयन के लिए उत्तरदायी। प्रकाशित खबरों से संबंधित किसी भी विवाद का निपटारा रांची न्यायालय में ही होगा।

खबर मन्त्र संवाददाता

धनबाद। भारत सरकार के एमएसएमई मंत्रालय, शाखा एमएसएमई-विकास कार्यालय द्वारा खरीद एवं विपणन सहायता योजना (पीएमएस योजना) के तहत निर्यात संवर्द्धन पर एक दिवसीय राष्ट्रीय स्तर की संगोष्ठी (नेशनल सेमिनार) का आयोजन शुक्रवार को स्टेशन रोड स्थित रेलवे ऑडिटोरियम में किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि विधायक राज सिन्हा, विशिष्ट अतिथि श्री राजेन्द्र प्रसाद, महाप्रबंधक, जिला उद्योग केन्द्र, धनबाद एवं श्री इंद्रजीत यादव, आई.ई.डी.एस., संयुक्त निदेशक एवं कार्यालय प्रमुख के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के संयोजक दीपक कुमार, सहायक निदेशक, शाखा एमएसएमई-विकास कार्यालय,



धनबाद ने उद्घाटन सत्र में मुख्य अतिथि एवं सभी गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया। एमएसएमई-विकास कार्यालय, रांची से आए श्री इंद्रजीत यादव, आई.ई.डी.एस., संयुक्त निदेशक एवं कार्यालय प्रमुख ने बताया कि कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य भारत सरकार के एमएसएमई मंत्रालय

द्वारा एमएसएमई इकाइयों को राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय बाजार में नवीनतम चलन, निर्यात संवर्द्धन, निर्यात प्रक्रिया, निर्यात संबंधित दस्तावेजीकरण इत्यादि के बारे में वृहद रूप से जानकारी देना एवं जागरूक करना है। उन्होंने संगोष्ठी में शामिल रहे सभी प्रतिभागी उद्यमियों से फेडरेशन ऑफ इंडियन

एक्सपोर्ट ऑर्गेनाइजेशन 'फिचो' के कोलकाता एवं डाक निर्यात केंद्र, धनबाद से आए विविध विशेषज्ञों के अनुभव का लाभ लेने की अपील की जिससे वे अपने उत्पादों का निर्यात विदेशों में कर सकें एवं अपने उद्यमों का विकास सुनिश्चित कर सकें। विशिष्ट अतिथि राजेन्द्र प्रसाद, महाप्रबंधक, जिला उद्योग

व्यापारियों को दी निर्यात संवर्द्धन, निर्यात प्रक्रिया की जानकारी फेडरेशन ऑफ इंडियन एक्सपोर्ट ऑर्गेनाइजेशन 'फिचो' के कोलकाता स्थित कार्यालय के वरिष्ठ अधिकारी श्रीमती जुईन चौधरी, सहायक निदेशक ने प्रतिभागी उद्यमियों को निर्यात संवर्द्धन, निर्यात की प्रक्रिया, निर्यात संबंधित दस्तावेजीकरण इत्यादि के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी दी। डाक घर निर्यात केंद्र, धनबाद सर्कल के श्री उतम कुमार सिंह, वरिष्ठ डाक अधिकारक ने अपना अनुभव एवं उद्यमों के साथ साझा किया एवं डाक घर निर्यात केंद्र की गतिविधियों एवं निर्यात को बढ़ाने में उनकी भूमिका के बारे में विस्तृत चर्चा की। सुशी दीपमाला लकड़ा, क्षेत्रीय प्रमुख, यूनिटन बैंक ऑफ इंडिया, धनबाद ने एमएसएमई उद्यमियों के लिए निर्यात संवर्द्धन हेतु उपलब्ध ऋण एवं वित्तीय सुविधाओं पर विस्तृत प्रेजेंटेशन दिया। उन्होंने बैंकों द्वारा क्रेडिट गारंटी कवर स्कीम (सीजीटीएमएसई) के तहत दिए जाने वाले कोलेटरल फ्री लोन के प्रावधानों के बारे में विस्तृत जानकारी दी। कार्यक्रम के दौरान कई उद्यमियों ने उनसे सीधे बातलाप करके सीजीटीएमएसई के बारे में जानकारी प्राप्त की।

केन्द्र, धनबाद ने उद्घाटन सत्र में कहा कि धनबाद जिले के कई सूक्ष्म एवं लघु उद्यमों जो निर्यात से जुड़े हैं परंतु अपने उत्पादों का निर्यात एक्सपोर्ट एजेंसियों के माध्यम से कर रहे हैं, ऐसे उद्यमियों को इस कार्यक्रम से निश्चित रूप से बहुत फायदा होगा। उन्होंने कहा कि इससे प्रतिभागी उद्यमों अपने उत्पादों का सीधे निर्यात कर पाने में सक्षम होंगे तथा इससे धनबाद जिले के उद्योगों का विकास होगा। जो

वाहन के धक्के से सड़क पार कर रहा बच्चा घायल



खबर मन्त्र संवाददाता

जामताड़ा। नारायणपुर थाना क्षेत्र के मिरगा गांव के समीप हुई सड़क दुर्घटना में एक बच्चा गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना के बाद घायल बच्चे को घटनास्थल से उठाकर इलाज कराने के लिए धनबाद भेजने के बाद आक्रोशित ग्रामीणों ने गोबिन्दपुर साहेबगंज मुख्य सड़क मार्ग को मिरगा गांव के समीप जाम कर दिया। घटना के बाद इसकी सूचना पाकर नारायणपुर थाना प्रभारी चंदन तिवारी एवं सीआई निरंजन मिश्र सदल-बल के साथ घटनास्थल पर पहुंच कर लोगों को समझा-बुझाकर कर करीब आधे घंटे के बाद सड़क जाम को हटा दिया।

ने उसे धक्का मारकर फरार हो गया। जिसमें इस सड़क दुर्घटना में उक्त बच्चा सड़क मार्ग पर गिर कर गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना के बाद घायल बच्चे को घटनास्थल से उठाकर इलाज कराने के लिए धनबाद भेजने के बाद आक्रोशित ग्रामीणों ने गोबिन्दपुर साहेबगंज मुख्य सड़क मार्ग को मिरगा गांव के समीप जाम कर दिया। घटना के बाद इसकी सूचना पाकर नारायणपुर थाना प्रभारी चंदन तिवारी एवं सीआई निरंजन मिश्र सदल-बल के साथ घटनास्थल पर पहुंच कर लोगों को समझा-बुझाकर कर करीब आधे घंटे के बाद सड़क जाम को हटा दिया।

एक नजर में

मैथन डैम पर चलाया स्वच्छता अभियान



मैथन। ईसीएल ने शुक्रवार को मैथन डैम के छठघाट के सूर्य मंदिर के समीप स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत स्वच्छता अभियान चलाया। कार्यक्रम में उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में ईसीएल के निदेशक (वित्त एवं कार्मिक) मोहम्मद अंजार आलम एवं निदेशक (तकनीकी) नीलाद्री रॉय ने स्वच्छता अभियान चला कर किया। कार्यक्रम में ईसीएल मुम्बई एरिया के जीएम एसके चौधरी ने मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों का स्वागत किया। मौके पर श्री चौधरी ने कहा कि स्वच्छता मिशन और विश्व पर्यटन दिवस की थीम को ध्यान में रखते हुए झारखंड राज्य के प्रसिद्ध पर्यटक स्थल मैथन डैम में स्वच्छता अभियान चलाया गया। वहीं स्वच्छता अभियान के दौरान आदिवासी नृत्य टीम द्वारा संथाली लोक नृत्य प्रस्तुत कर कार्यक्रम में चार चांद लगा दिया। कार्यक्रम में ईसीएल मुख्यालय के विभिन्न विभागों के एचओडी, क्षेत्रीय महाप्रबंधकों, मुम्बई क्षेत्र के सभी अभिकर्ता, एचओडी सहित अधिकारी व कर्मचारी शामिल थे।

लोन मेला में 56 लाभुकों को आवास निर्माण के लिए मिला ऋण



धनबाद। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत शहर के बाबूडीह में बन रहे मल्टीस्टोरीज बिल्डिंग के लाभुकों के लिए नगर निगम ने शुक्रवार को बाबूडीह विवाह भवन में लोन मेला का आयोजन किया। जिसमें कुल 56 लाभुकों को 1.57 करोड़ 71 हजार रुपये के लोन की स्वीकृति प्रदान की गई। नगर आयुक्त रविराज शर्मा ने बताया कि हमलोग 320 मल्टीस्टोरीज बिल्डिंग बना रहे हैं। लाभुकों के अनुरोध पर ही इस मेले का आयोजन किया गया है। आज पंजाब नेशनल बैंक की ओर से 5 तथा कैनरा बैंक की ओर से 51 लाभुकों के लोन की स्वीकृति प्रदान की गई है। कुछ लाभुकों पेपर पूरा नहीं किये थे तथा कुछ बारिश कि वजह से मेले में नहीं आ सके।

प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष को किया सम्मानित

मैथन। कांग्रेस नेता सुधांशु शेखर झा के नेतृत्व में आदिवासी ग्रामीण प्रतिनिधिमंडल ने झारखंड प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष केशव महतो कमलेश से रांची में मुलाकात कर उन्हें अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। श्री झा ने क्षेत्र के ताजा राजनैतिक हालात पर उनसे चर्चा की तथा लिखित प्रतिवेदन समर्पित किया। श्री झा ने विश्वास जताया कि झारखंड में प्रदेश अध्यक्ष केशव महतो कमलेश के नेतृत्व का भरपूर लाभ मिलेगा।



जिला आपूर्ति पदाधिकारी ने जनता दरबार में सुनी आमजनों की समस्याएं

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। जिला आपूर्ति पदाधिकारी राम गोपाल पांडेय ने शुक्रवार को समाहरणालय स्थित सभाकक्ष में जनता दरबार का आयोजन किया। उन्होंने जनता दरबार में आए फरियादियों की समस्याएं बारी-बारी से सुनी एवं समस्याओं के निष्पादन के लिए संबंधित पदाधिकारी को निर्देश दिया। जनता दरबार में राशन, पेंशन, आवास, भूमि सीमांकन, नामांतरण, मजदूरी बकाया भुगतान, मुआवजा, रोजगार, नौकरी देने आदि समेत अन्य समस्याओं को लेकर उपस्थित हुए ग्रामीणों की समस्या



समस्या सुनते पदाधिकारी।

सुनी गई। साथ ही यथाशीघ्र उनके समस्याओं के निराकरण करने के लिए संबंधित पदाधिकारियों को निर्देशित किया गया। इस दौरान छाया कुमारी पंचायत समिति सदस्य ग्राम पंचायत मेराल पूर्वी प्रखंड

मेराल ने आवेदन पत्र समर्पित कर बताया कि मेराल प्रखंड अंतर्गत मेराल पूर्वी पंचायत में अयोग्य लाभुकों को अबुआ आवास देने एवं ग्रामीण जनता से आर्थिक दोहन करने का मामला सामने आया है।

उन्होंने बताया कि संबंधित पंचायत सेवक द्वारा अबुआ आवास के योग्य लाभुकों को लाभ न देकर अयोग्य लाभुकों को लाभ दिया गया है। उन्होंने अबुआ आवास योजना के तहत मेराल प्रखंड के मेराल पूर्वी पंचायत में गड़बड़ी होने का मामला बताया है और उन्होंने इस मामले की जांच कराते हुए आवश्यक कार्रवाई करने का अनुरोध किया। भंडरिया प्रखंड की प्रेमवती कुजूर ने नया राशन कार्ड बनवाने के लिए आवेदन दिया। उन्होंने बताया कि विगत वर्ष 2020 में ही नया राशन कार्ड बनवाने के लिए ऑनलाइन प्रक्रिया कराई गई है, जो कि अभी तक नहीं बन पाया

है। सदर प्रखंड के ग्राम जाटा कल्याणपुर निवासी सीता देवी, चिंता देवी, अनीता देवी एवं उषा कुमारी आदि ने रोजगार के लिए आवेदन देकर समाहरणालय परिसर गढ़वा में माली के रूप में काम करने का आग्रह किया। आवेदन के माध्यम से बताया कि वे लोग एक गरीब परिवार से आते हैं एवं आय श्रोत का कोई साधन नहीं है। इस प्रकार बारी-बारी से अन्य लोगों ने भी विभिन्न प्रकार की समस्याओं को पदाधिकारी के समक्ष रखा। आमजनों से प्राप्त शिकायतों के समाधान के लिए संबंधित पदाधिकारियों को कार्रवाई के निर्देशित किया गया।

विधायक ने किया 11 करोड़ 52 लाख रुपए की लागत से बनने वाली चार सड़कों का शिलान्यास

खबर मन्त्र संवाददाता

कांडी। विश्रामपुर विधानसभा के विधायक रामचंद्र चंद्रवंशी ने प्रखण्ड में निर्माण होने वाले चार सड़कों का पूजा अर्चना कर व नारियल फोड़ कर शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत बनने वाले 10.500 किलोमीटर लंबी व 11 करोड़ 52 लाख की लागत राशि से सभी चार सड़कों का निर्माण किया जाएगा। ताली रंगनिया बांध से सरकोनी तक 2.70 किलोमीटर लंबी लागत राशि 240 लाख, जोगिविर पीएमजीएसवाई पथ से बलियारी मुख्य पथ तक डेढ़ किलोमीटर लम्बी लागत राशि 115 लाख, भलुडी मोड़ से करकट्टा, बहेरा होते चेचरिया तक 5.10 किलोमीटर लम्बी लागत राशि 4.40 लाख तथा बुनियाद विगहा मेन रोड से नागबाबा तक पीसीसी पथ निर्माण होगा।



संबंधित करते विधायक।

खास बातें: विधायक ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि आपके घर में अगर कोई बीमार है तो उसे विश्रामपुर अस्पताल में इलाज के लिए लेकर आएँ मुफ्त इलाज होगा। साथ ही मेरे शिक्षण संस्थान में आपके बच्चों का मुफ्त में पढ़ाई होगी उसका खर्चा मैं सरकार से ले लूंगा। उन्होंने लोगों से कहा कि जिस पेड़ को मैंने 1995 में लगाया था वह आज फल फूल रहा है इसे देखकर मेरा मन बहुत खुश होता है। आज इस क्षेत्र में जो भी सड़कें व पुल पुलिया देख रहे है सब मैंने बनवाई हैं। मेरे से पहले यहां कुछ नहीं था।

प्रावि सोनपुरा के प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम में उन्होंने कहा कि देखिए अब मजदूरी लेने का समय आ गया है। काम मैंने किया है तो मजदूरी भी मुझे ही मिलना

चाहिए। किसी दूसरे को मेरा मजदूरी भुला कर नहीं दे दीजिएगा। विधायक ने कहा कि सोन व कोयल नदी में तटबन्ध निर्माण का काम मेरे ऊपर कर्ज रह गया है।

जिसको मैं पूरा करने के बाद ही मैं आप लोगों से विदा लूंगा। यह वही गांव है जो 1995 में पहली बार मुझे शरण दिया था और मुझे विजयी बनाकर भेजा था। यह मुझे

मौके पर थे मौजूद

मौके पर जिला विधायक प्रतिनिधि भोला चंद्रवंशी, भाजपा नेता व रेल सलाहकार समिति सदस्य संजय कमलापुरी, मझिआंव नगर मंडल अध्यक्ष पवन गुप्ता, जिला पार्षद नेहा कुमारी, मुखिया ललित बैठा, मुखिया सुबोध कुमार वर्मा, मुखिया प्रतिनिधि ललन कुमार मेहता, विधायक प्रतिनिधि अजय सिंह, रामलाला दुबे, विरेन्द्र नाथ दुबे, भोला मेहता, सर्जक मेहता, मणिकांत सिंह सहित कई लोग उपस्थित थे।

हर समय याद रहता है। मार्च 2025 के बाद सोन नदी में तटबन्ध निर्माण शुरू होगा। विधायक रामचंद्र चंद्रवंशी ने मंडरा व सेमोरा में भी आयोजित कार्यक्रम में लोगों को संबोधित किए। कार्यक्रम की अध्यक्षता व संचालन मंडल अध्यक्ष शशि रंजन दुबे ने की।

पेज एक का शेष मीडिया ट्रायल से...

इसमें दर्जन भर से ज्यादा नौजवानों ने जान गंवा दी। हमने केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री को पत्र लिखा है कि इसके तह तक जाने का हमारा प्रयास रहेगा। सरकार बनने के बाद जब पता चला कि विभिन्न विभागों में नियुक्ति नियमावली ही नहीं बनी है। ऐसे में हमारी सरकार ने तेज गति से सभी विभागों के सभी संवर्गों के लिए नियुक्ति नियमावली का गठन बहालियों का सिलसिला शुरू किया। अबतक विभिन्न विभागों में रिक्त हजारों पदों पर नियुक्तियां हो चुकी हैं। समारोह में रामेश्वर उरांव, सत्यानंद भोक्ता, बैद्यनाथ राम, बन्ना गुप्ता, हफीजुल हसन, महुआ माजी, विकास आयुक्त अविनाश कुमार, प्रधान सचिव मस्त राम मीणा, सुनील कुमार, प्रभारी सचिव उमा शंकर सिंह, झारखंड शिक्षा परियोजना परिषद के निदेशक आदित्य रंजन और माध्यमिक शिक्षा निदेशक उत्कर्ष गुप्ता उपस्थित थे।

झारखंड में तो...

स्वादिष्ट के साथ-साथ शरीर के लिए बहुत उपयोगी भी है। वास्तव में झारखंड आकर काफी आनंदित हुआ हूं। युवाओं के सपनों से हो खिलवाड़ : केंद्रीय कृषि मंत्री ने हेमंत सरकार पर आरोप लगाया कि चुनाव आते ही सिपाही बहाली के नाम पर युवाओं को कड़ी धूप में दस किलोमीटर दौड़ा दिया। इससे अब तक 17 युवाओं की जान चली गयी। यहां पेपरलीक बड़ा मसला है। यहां 17 बार परीक्षाएं रद्द हुई हैं। झामुमो नौजवानों के सपनों के साथ खिलवाड़ कर रहा है। झारखंड में 2 लाख 87 हजार से ज्यादा पद खाली पड़े हैं। भाजपा की सरकार बनते ही इन खाली पदों को भरा जायेगा।

खुरसैठियों को खदेड़ेंगे : श्री सिंह ने कहा कि झारखंड में वर्तमान सरकार की शह पर बांग्लादेशी घुसपैठिये आकर हमारी जमीन पर कब्जा कर रहे हैं। आदिवासी बेटियों से शादी करते हैं। चुनाव लड़कर लोकल गवर्नमेंट पर कब्जा करते हैं। यहां उनके आधार कार्ड बनवाते हैं। भाजपा की सरकार बनी तो घुसपैठियों को चिह्नित कर खदेड़ना पहली प्राथमिकता होगी। उन्होंने कहा कि झामुमो की सरकार घुसपैठियों को वोट बैंक समझती हैं। उन्होंने यह भी कहा कि भाजपा विश्व की सर्वाधिक बड़ी पार्टी है। जब चुनाव होते हैं तो एक राज्य के कार्यकर्ता दूसरे राज्यों में भी प्रचार प्रसार में जाते हैं। झारखंड में भाजपा ने विकास किये हैं। पूर्ववर्ती रघुवरदास की सरकार को जनता आज भी याद कर रही है।

गिरिराज को पाक से आया जान से मारने की धमकी पटना।

पटना। केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह को जान से मारने की धमकी मिली है। गिरिराज के प्रतिनिधि रहे अमरेंद्र कुमार अमर के मोबाइल पर शुक्रवार को आई कॉल पर यह धमकी दी गयी है। इसे लेकर बेगूसराय में लिखित शिकायत दर्ज करायी गयी है। अमरेंद्र कुमार अमर ने शिकायती आवेदन में कहा है कि उनको पाकिस्तान के नंबर से कॉल करके गिरिराज सिंह को जान से मारने की धमकी दी गई है। यह कॉल उनके मोबाइल पर शुक्रवार पूर्वाह्न 11:28 बजे आया।

जहां आपका पसीना गिरेगा वहां मैं गिराऊंगा अपना खून : गिरिनाथ

खबर मन्त्र संवाददाता

गढ़वा। पूर्व मंत्री गिरिनाथ सिंह की परिवर्तन यात्रा लोगों में अपनी पकड़ को काफी मजबूत बनाते जा रही है। उनकी ओर लोगों का आकर्षण बढ़ता जा रहा है। शुक्रवार को मेराल प्रखंड के चामा एवं बानाजीध गांव में गिरिनाथ सिंह ने ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि जहां आपका पसीना गिरेगा वहां मैं अपना खून गिराने के लिए तैयार हूं। उन्होंने अपने विधायकी काल में कराए गए कार्यों को जिक्र करते हुए कहा कि मुझे किसी तीन-तीन बार पेशका आ चुके, लेकिन पेशका को प्रखंड बनाने का उनका वादा अभी तक



संबंधित करते गिरिनाथ सिंह।

पूरा नहीं हुआ। यहां के लोग मिथिलेश ठाकुर को प्रखंड बनाने के वादा पर ही जिताने का काम किया था। लेकिन वह स्वयं विधायक से मंत्री बन गए और पेशका को प्रखंड नहीं बनाकर जनता को

छलने का काम किया है। पूर्व मंत्री ने अपने सम्बोधन में कहा कि अयूब खान की गुंडों ने हत्या कर दी। अयूब कोई माफिया नहीं था। वो तो गरीब व असहाय लोगों की मदद करने वाला सच्चा सिपाही

था। जब हत्या की सीबीआई जांच कराने के लिए लोग मंत्री के पास गए तो मंत्री ने लोगों को भगाने का काम किया। आज की सरकार बोलती है कि हम अल्पसंख्यकों के हितैषी हैं। लेकिन पिछले 5 सालों में अल्पसंख्यक डरे और सहमे हुए हैं। पूर्व मंत्री ने कहा कि नथन चैधरी की निर्मम हत्या कराने का काम किया गया। जब लोगों ने धरना प्रदर्शन किया तो वर्तमान के विधायक सह मंत्री ने निर्दोष लोगों को झूठा केस करारक जेल में भेजने का काम किया। ये कैसी व्यवस्था है जहां निर्दोष लोगों की हत्या कराई जा रही और लोगों को

झूठे केस में फसाया जा रहा है। गरीब और असहायक लोगों की जमीनों पर कब्जा किया जा रहा है। पूरे गढ़वा विधानसभा में डर और भय का माहौल व्याप्त है। आप सभी से मैं कहना चाहता हूं कि अब कुछ ही दिनों की बात है। इस भ्रष्टाचार रूपा राक्षसी सरकार और विधायक को जड़ से उखाड़ फेंकने का समय आ गया है। आगामी चुनाव में आप अपना कीमती मत सांच समझकर करें। कार्यक्रम में मुख्य रूप से कुर्बान अंसारी, नवी अंसारी, अफताब अंसारी, अफताब अंसारी, सहान अंसारी, अलीअबास अंसारी, जाकिर अंसारी सहित सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

कार्यालय, झुमरी तिलैया नगर परिषद्

ईच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) - 03/2023-24 (3rd Call) (अति अल्पकालीन निविदा सूचना) (Very Short Term Tender Notice)

15वें वित्त आयोग द्वारा प्राप्त अनुदान राशि के माध्यम से क्रियान्वयन हेतु 15th FC Tied Grant स्वीकृत योजना अंतर्गत झुमरी तिलैया नगर परिषद् में Establishment of minimum 40-50 pic pad per minutes Capacity Affordable Sanitary pad manufacturing unit/Plant हेतु मशीन उपकरण एवं अन्य आवश्यक सामग्रियों की आपूर्ति, निर्माण कार्य, अधिष्ठापन प्रशिक्षण, एक (01) वर्ष तक विषयन लिफ्टिंग, संचालन और रख-रखाव (Operation & Maintenance) हेतु Turnkey Basis पर इस क्षेत्र के अनुभवी निर्बंधित एवं इच्छुक गैर सरकारी संगठनों / अर्द्ध सरकारी संगठनों / कम्पनी / संस्थानों / फर्म / उत्पादक एवं उनके प्राधिकृत प्रतिनिधि आदि से दिनांक 05/10/2024 के 05:00 बजे अपराह्न तक ईच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) आमन्त्रित की जाती है। ईच्छा की अभिव्यक्ति तकनीकी बीड एवं वित्तीय बीड की अलग-अलग शीलबंद लिफाफे को एक बड़े पृथक शीलबंद लिफाफे में समर्पित किया जायेगा। ईच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) समर्पित करने संबंधी विस्तृत शर्त एवं दिशा निर्देश कार्यालय, झुमरी तिलैया नगर परिषद् के वेबसाइट <https://udhd.jharkhand.gov.in> पर देखा जा सकता है। शीलबंद Expression of Interest के तकनीकी बीड को प्रस्तावकों / प्राधिकृत प्रतिनिधियों की उपस्थिति में दिनांक 07/10/2024 के 04:00 बजे अपराह्न निविदा निस्तरण समिति के द्वारा खोला जायेगा, तत्पश्चात तकनीकी बीड के सफल प्रस्तावकों का वित्तीय बीड खोला जायेगा। इससे परभाव प्रस्ताव का Power Point Presentation प्रस्तावकों द्वारा मूल्यांकन समिति के समक्ष प्रदर्शित किया जायेगा। Expression of Interest या परियोजना संबंधी किसी प्रकार के संशय (Confusion) निराकरण हेतु मोबाईल नम्बर 6207805284 पर किसी भी कार्यालय दिवस के कार्यालय अवधि में सम्पर्क किया जा सकता है।

80/-
प्रसासक
झुमरी तिलैया नगर परिषद्
PR 337372 Urban Development(24-25).D

कार्यालय: जिला अभियंता, लातेहार

अति अल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रण सूचना ई0-संख्या- ZP/LATEHAR- 24/2024-25 (2nd call)

क्र0	योजना का नाम	प्राक्कलित राशि	अग्रघन की राशि	परिमाण विपत्र की राशि	कार्य पूर्ण करने की अवधि	NIT रेफरन्स संख्या
1	प्रखण्ड चन्दवा पंचायत बरवाटोली ग्राम बेलंगा में उप स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण।	55,50,000	1,11,000	10,000	09 माह	02/2024-25 /ZP/LATEHAR
2	प्रखण्ड चन्दवा पंचायत +ग्राम हुटाप में उप स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण।	55,50,000	1,11,000	10,000	09 माह	03/2024-25 /ZP/LATEHAR
3	प्रखण्ड चन्दवा पंचायत जमीरा ग्राम महुआमिलान में उप स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण।	55,50,000	1,11,000	10,000	09 माह	04/2024-25 /ZP/LATEHAR
4	प्रखण्ड चन्दवा पंचायत+ग्राम मालहन में उप स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण।	55,50,000	1,11,000	10,000	09 माह	05/2024-25 /ZP/LATEHAR

2. वेबसाइट में निविदा प्रकाशन की तिथि:- 30.09.2024
3. ई-निविदा प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय:-05.10.2024, 5:00 बजे अपराह्न तक।
4. निविदा खोलने की तिथि एवं समय:- 07.10.2024 अपराह्न 02:00 बजे।
5. परिमाण विपत्र की राशि घट-बढ़ सकती है तदनुसार परिमाण विपत्र का 02 प्रतिशत राशि अग्रघन की राशि के रूप में जमा करना होगा।
6. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि केवल Online Mode द्वारा स्वीकार किया जाएगा।
7. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि का ई-मुग्तान जिस खाता से किया जाएगा उसी खाते में अग्रघन की राशि वापस होगी।
8. निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता:- जिला अभियंता, लातेहार।
9. ई-निविदा प्रकोष्ठ का दूरभाष संख्या- 6205276661
10. प्राक्कलित राशि बढ़ या घट सकती है।
11. संवेदक को Ucan Certificate संलग्न करना अनिवार्य है।
12. प्राचा पत्र के आलोक में उक्त निविदा में लातेहार जिला में निर्बंधित संवेदक ही माग ले सकते हैं।
13. उक्त निविदा में BCD/जिला परिषद्, लातेहार में निर्बंधित समुचित श्रेणी के संवेदक निविदा में माग ले सकते हैं।
14. विस्तृत जानकारी के लिए वेबसाइट www.jharkhandtenders.gov.in पर देखा जा सकता है। जिला अभियंता लातेहार
PR 337354 Rural Development (24-25).D

जिला अभियंता का कार्यालय जिला परिषद्, लातेहार

अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण-सूचना निविदा आमंत्रण संख्या- 29 वर्ष 2024-25 D.M.F.T मद्

सुप संख्या	योजना का नाम	प्राक्कलित राशि	अग्रघन की राशि	परिमाण विपत्र कार्य पूर्ण करने की तिथि
1	2	3	4	5
1	प्रखण्ड लातेहार पंचायत भुसुर ग्राम भुसुर टोला केन्दवाही में सुधीर होटल तीन मुहान से शमशान घाट तक पी0सी0सी0 पथ निर्माण।	27, 25, 100	55000	5000
2	प्रखण्ड सरयू पंचायत गणेशपुर में राजकीय प्राथमिक विद्यालय कुकू में चाहरदिवारी निर्माण।	11, 15, 700	22500	2500
3	प्रखण्ड सरयू पंचायत गणेशपुर में उत्कर्मित प्राथमिक विद्यालय मनातू का चाहरदिवारी निर्माण।	14, 59, 600	29500	2500
4	प्रखण्ड बालुमाथ पंचायत शेरगंडा में उत्कर्मित उच्च विद्यालय शेरगंडा में पानी टंकी का अधिष्ठापन।	7, 22, 000	14500	1250

8. परिमाण विपत्र भारतीय स्टेट बैंक से निर्गत ही मान्य होगा जो जिला अभियंता, लातेहार के पदनाम से देय होगा एवं भारतीय स्टेट बैंक, लातेहार में भुगतये होगा। परिमाण विपत्र का मूल्य लौटाय नहीं जायेगा।
9. परिमाण विपत्र का मूल्य निविदा निर्गत की तिथि के बाद का निर्गत मान्य होगा एवं संबंधित संवेदक/फर्म के नाम से Bank Draft/DD निर्गत होना अनिवार्य होगा।
10. अग्रघन की अंतिम राशि (NSC) 05 वर्षीय / 03 वर्षीय / डाकघर सावधि जमा पत्र / 03 वर्षीय / 05 वर्षीय / बैंक सावधि जमा पत्र (F.D) 05 वर्षीय / 03 वर्षीय, कम्पनी के मामले में झारखण्ड राज्य के राष्ट्रीयकृत बैंक का B.C जो जिला अभियंता, लातेहार के नाम से प्रतिष्ठित (प्लेज) कराते हुए निविदा के साथ संलग्न करना अनिवार्य होगा।
11. उक्त निविदा में जिला परिषद्, लातेहार अन्तर्गत समुचित श्रेणी में निर्बंधित संवेदक माग लेंगे।
12. प्रखण्ड लातेहार के योजना में प्रखण्ड लातेहार एवं बरवाडीह के संवेदक माग लेंगे।
13. प्रखण्ड सरयू के योजना में प्रखण्ड सरयू, गारु एवं बरवाडीह के संवेदक माग लेंगे।
14. सुप संख्या-04 पर अंतिम योजना में प्रखण्ड बालुमाथ के संवेदक माग लेंगे।
15. Ucan Certificate (Updated New Version) की प्रति संलग्न करना अनिवार्य होगा।
16. वेसे संवेदक जिनके पास पूर्व से D.M.F.T अन्तर्गत ली गयी योजना लिखित है उन्हें B.O.Q निर्गत नहीं किया जाएगा।
जिला अभियंता
जिला परिषद्, लातेहार।
PR.NO.337359 Rural Development(24-25):D

कार्यालय, जिला परिषद्, कोडरमा। अति अल्पकालीन नीलामी सूचना संख्या - 02 / 2024-25

जिला परिषद् कोडरमा अंतर्गत पुराने एवं निष्कार्योचित वाहन (निम्न सूची क्रमांक 01) की नीलामी खुली ड्राक द्वारा दिनांक 04.10.2024 को 03:00 बजे अपराह्न जिला ग्रामीण विकास शाखा के रमागार में निविदा समिति की उपस्थिति में की जायेगी। वाहन की विवरणी निम्नवत् है:-

क्र0	वाहन का प्रकार	चेरिस संख्या	इंजन नंबर	वाहन का स्थान जहां रखा गया है	न्यूनतम संभारित मूल्य
1	2	3	4	5	6
1	BOLERO SLX B53	MA1PS2GPK02A50126	GPC4M83814	उप विकास आयुक्त कार्यालय, कोडरमा	156800.00

नीलामी प्रक्रिया की शर्त निम्नवत् है-
1. उपर्युक्त वाहन की बोली लगाने के इच्छुक ड्राकवक्ता को वाहन हेतु निर्धारित न्यूनतम मूल्य के अधिकतम बोली राशि (Financial) एक बंद लिफाफा में लिखकर दिनांक 04.10.2024 के अपराह्न 12:00 बजे तक जिला परिषद् कार्यालय, कोडरमा में जमा करेंगे। उक्त जमा किये गए सभी लिफाफा को निविदा समिति के समक्ष खोला जायेगा। जिस निविदादाता द्वारा उपर्युक्त क्रमांक 01 में अंकित वाहन का ड्राक राशि अधिकतम होगा, उस राशि पर बोली सगर्ह जायेगी, एवं उस ड्राकवक्ता को बोली लगाने हेतु पहले मौका दिया जायेगा।
2. ड्राक वक्ता एक बन्द (Technical) लिफाफा में निम्न कागजात जमा करेंगे।
A. वाहन के सिर नीलामी में माग लेते हेतु मो 10000.00 (दस हजार) रुपये का बैंक ड्राफ्ट जो उप विकास आयुक्त, कोडरमा के पदनाम से कोडरमा में भुगतये हो, संलग्न करना होगा।
B. ड्राकवक्ता का आधार कार्ड, पुलिस अधीक्षक स्तर का छः माह के अन्दर का निर्गत चरित्र प्रमाण पत्र, अद्यतन तीन वर्षों का आयकर रिटर्न, ड्राक वक्ता का फर्म का जीएएचएचटी संघ एवं Non-banking शायन्स (रूपी) कागजात का स्वामिप्रमाणित छायाप्रति दिनांक 04.10.2024 के अपराह्न 12:00 बजे तक जमा करना होगा, तभी ये ड्राक में माग ले सकेंगे।
3. असाफल्य ड्राकवक्ता को जमानत की राशि वापस कर दी जायेगी एवं सफल ड्राकवक्ता के जमानत की राशि उनके ड्राक राशि में समाविष्ट कर ली जायेगी।
4. जो भी अभिकर्ता वाहन लेने के इच्छुक है वे वाहन की स्थिति का अवलोकन उप विकास आयुक्त कार्यालय में जाकर कर लेंगे। नीलामी हो जाने के बाद किसी भी प्रकार से उपर्युक्त क्रमांकित 01 में अंकित वाहन की स्थिति से संबंधित दावा मान्य नहीं होगा।
5. सफल ड्राकवक्ता को जमानत की राशि को कोडरमा की राशि को बैंक ड्राफ्ट जो उप विकास आयुक्त, कोडरमा के पदनाम से कोडरमा में भुगतये हो, को नीलामी की तिथि से एक सप्ताह के अन्दर जिला परिषद् कार्यालय में जमा करके वाहन को प्राचा कर लेना है।
6. निर्धारित न्यूनतम मूल्य से कम राशि पर वाहन की नीलामी नहीं की जायेगी।
7. नीलामी रद्द करने एवं किसी भी ड्राक बोली को स्वीकार/अस्वीकार करने का सर्वाधिकार उप विकास आयुक्त, कोडरमा के पास सुरक्षित रहेगा।
नोट: नीलामी को संबन्ध में जानकारी हेतु www.koderma.nic.in एवं जिला परिषद् कार्यालय के सूचना पट्ट का अवलोकन किया जा सकता है।
उप विकास आयुक्त-सह-मुख्या कार्यालय पदाधिकारी, जिला परिषद्, कोडरमा।
PR 337357 Panchayati Raj(24-25)D



स्पीड
न्यूजफिल्म मातृ देवी
भवः की शूटिंग शुरू

मुंबई। भोजपुरी सिनेमा की जानीमानी अभिनेत्री आम्रपाली दुबे की फिल्म मातृ देवी भवः की शूटिंग शुरू हो गयी है। फिल्म मातृ देवी भवः की शूटिंग इनदिनों उत्तर प्रदेश में चल रही है। फिल्म मातृ देवी भवः एक पति-पत्नी के असीम प्रेम, त्याग और बलिदान के साथ अपने परिवार के लिए मर-मिटने की कहानी पर आधारित बहुत ही संवेदनात्मक प्रस्तुति है। भोजपुरी फिल्म मातृ देवी भवः में आम्रपाली दुबे के साथ डॉक्टर महेश कुमार, अनूप अरोरा मनोज टाडगर, देव सिंह, बबलू खान, संजय पांडे, हीरा यादव, रंभा साहनी, स्वीटी सिंह राजपूत, वही बाल कलाकार के रूप में आरव वर्मा, सायेशा नाटेकर और अमरुत्य के साथ एक गहरी विशेष भूमिका में हैं।

पाक : जनजातीय

संघर्ष में 46 की मौत

इस्लामाबाद। पाकिस्तान में फसल की बुवाई को लेकर दो परिवारों के बीच मामूली विवाद बड़े सांप्रदायिक जनजातीय संघर्ष में बदल गया है। अफगानिस्तान की सीमा से लगे खैबर पख्तूनख्वा (केपी) प्रांत के कुर्रम जनजातीय जिले में आठ दिनों के भीतर कम से कम 46 लोग मारे गए और 80 से अधिक घायल हो गए।

पर्यटकों के लिए फिर खुला राष्ट्रीय उद्यान

बाक्स (असम)। विश्व पर्यटन दिवस के राज्य स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन मनाह राष्ट्रीय उद्यान में पर्यटन और शांति शीम के साथ किया गया। इसी के साथ इको-टूरिज्म सीजन के लिए मनाह राष्ट्रीय उद्यान को आज फिर से पर्यटकों के लिए असम के पर्यटन मंत्री जयंत मल्लबरुवा और बोडोलैंड टेरिटोरियल काउंसिल (बीटीसी) के सीईएम प्रमोद बोडो ने संयुक्त रूप से खोला।

रेड्डी ने स्थगित की अपनी तिरुपति यात्रा

नयी दिल्ली। आंध्र प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री एवं वाईएसआर कांग्रेस के अध्यक्ष जगन मोहन रेड्डी ने शुक्रवार को तिरुपति की अपनी प्रस्तावित यात्रा को रद्द कर दिया। तेलंगु देशम पार्टी के नेताओं ने उन्हें यात्रा से पहले अपनी आस्था को स्पष्ट करने को कहा था।

सेंसेक्स 264 और निफ्टी 37 अंक गिरा

मुंबई। परतू शेयर बाजार में लगातार छह दिन से जारी तेजी पर शुक्रवार को ब्रेक लग गया। बाजार के ज्यादातर सूचकांक लाल निशान में बंद हुए। सुबह के कारोबार में नए रिकॉर्ड स्तर को छूने के बाद कारोबार की समाप्ति पर संसेक्स 264 अंक या 0.31 प्रतिशत गिरकर 85,571 अंक और निफ्टी 37 अंक या 0.14 प्रतिशत गिरकर 26,178 अंक पर बंद हुआ। बाजार में सबसे ज्यादा दबाव बैंकिंग शेयरों पर रहा।

कांग्रेस ने 13 बागियों को निष्कासित किया

चंडीगढ़। हरियाणा कांग्रेस ने शुक्रवार को पार्टी से गणवत कर विधानसभा चुनाव लड़ रहे 13 बागियों को पार्टी से निष्कासित कर दिया। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष उदय भान के अनुसार अधिकृत प्रत्याशियों के खिलाफ चुनाव लड़ रहे बागियों को छह साल के लिये पार्टी से निष्कासित किया गया है। उनमें नरेश दांडे, प्रदीप गिल, सज्जन सिंह ढूल और सुनीता बतन, राजीव गोदर और दयाल सिंह सिरौही (नीलोखेड़ी सुरक्षित), विजय जैन (पानीपत ग्रामीण), दिलवाग सचिव, अजित फोगाट, अभिजीत सिंह, सतबीर रतौरा, नीतू मान और अनीता ढूल बसिकरी (कलायत) शामिल हैं।

चुनावी दर्पणः झारखंड विधानसभा चुनाव

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। झारखंड विधानसभा चुनाव की रणभेरी बजने वाली है। इस बार का विधानसभा चुनाव 2019 के विधानसभा चुनाव से अलग होगा। बीजेपी 2019 के विधानसभा चुनाव के चक्के गयी गलती से सीख लेते हुए एनडीए के बैनर तले सभी सहयोगी दलों के साथ चुनाव मैदान में उतरने का फैसला किया है। इधर सत्तारूढ़ झामुमो, कांग्रेस और राजद ने इंडिया गठबंधन के बैनर तले चुनाव लड़ने की तैयारी में है।

विधानसभा चुनाव में एक बार फिर कई राजनीतिक महारथी क्रिस्मट आजमाते नजर आने वाले हैं। इनमें कई पूर्व से लेकर वर्तमान मुख्यमंत्री शामिल हैं। इसके अलावा वर्तमान सरकार के कैबिनेट मंत्री, स्पीकर, नेता प्रतिपक्ष, मुख्य सचेतक जैसे पद

→ मंत्री बनना गुप्ता, दीपिका सिंह पांडे, इरफान अंसारी, बेबी देवी जैसे बड़े नेता चुनावी दंगल में उतरेगे

पर रहने वाले राजनेता चुनावी समर में उतरने वाले हैं। ये तमाम नेता जहां से भी चुनाव लड़ेंगे अपने आप में हॉट सीट हो जायेगा, क्योंकि झारखंड की राजनीति में इनकी पहचान किसी ना किसी रूप से है। जाहिर तौर पर इनके चुनावी विधानसभा क्षेत्र पर देश दुनिया की नजर रहेगी। हेमंत सरकार के कैबिनेट मंत्री बनना गुप्ता, दीपिका सिंह पांडे, इरफान अंसारी, बेबी देवी जैसे बड़े नेता चुनाव में ताल ठोकते नजर आयेगे। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की भी इस बार भी चुनाव लड़ने की संभावना है। पिछले विधानसभा चुनाव में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन कुमार और बरहट से चुनाव लड़कर दोनों



जगहों से जीत हासिल की थी। बरहट झारखंड मुक्ति मोर्चा का गढ़ रहा है। यहां से भाजपा कभी भी नहीं जीत पायी है। ऐसे में हेमंत सोरेन के लिए सबसे सुरक्षित सीट है। 2014 में भी हेमंत सोरेन ने इसी सीट से जीत दर्ज की थी। जाहिर तौर पर हैट्रिक लगाने हेमंत सोरेन इस सीट से चुनाव मैदान में उतर सकते हैं। गांडेय विधानसभा उपचुनाव के जरिये राजनीति में आया कल्पना सोरेन ने तेजी से जनता के बीच अपने पति हेमंत

सोरेन के सानिध्य में स्थान बनाने में सफल हो रही हैं। गांडेय सीट पर जेएमएम की पकड़ है। यही वजह है कि एक बार फिर कल्पना सोरेन चुनाव मैदान में उतरने की तैयारी में हैं। स्पीकर रबीन्द्रनाथ महतो नाला विधानसभा चुनाव क्षेत्र से क्रिस्मट आजमाते रहे हैं। नाला विधानसभा सीट से 2005, 2014 और 2019 में रबीन्द्र नाथ महतो जीत चुके हैं। ऐसे में एक बार फिर चुनाव मैदान में उतरने की तैयारी में रबीन्द्रनाथ महतो हैं।

सभी अग्निवीरों को देंगे सरकारी नौकरी : शाह

कहा- हरियाणा में डीलर, दलाल और दामाद का था बोलबाला

चंडीगढ़। केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने शुक्रवार को रेवाड़ी में आयोजित जन आशीर्वाद रैली में कहा कि हरियाणा की धरती त्याग, बलिदान, शौर्य, ज्ञान, आध्यात्म और गीता की धरती है। अगर आज देश की सीमाएं सुरक्षित हैं तो इसमें हरियाणा की माताओं का अहम योगदान है, यह माताएं हरियाणा के हर दसवां सैनिक सेना में सेवा करने के लिए भेजती हैं। शाह ने हरियाणा के सभी अग्निवीरों को पेंशन वाली पक्की सरकारी नौकरी देने का वादा किया।

शाह ने याद दिलाया कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी वर्ष 2014 के लोकसभा चुनाव के प्रचार की शुरूआत हरियाणा से ही की थी। उन्होंने कहा कि इंदिरा गांधी से लेकर सोनिया गांधी तक कांग्रेस सरकार ने 40 सालों तक हरियाणा के सैनिकों की वन रैंक वन पेंशन



की मांग को पूरा नहीं किया, लेकिन प्रधानमंत्री बनते ही नरेन्द्र मोदी ने 2015 में वन रैंक वन पेंशन की मांग को पूरा कर दिया। कांग्रेस पार्टी पर हमला करते हुए अमित शाह ने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा सेना का शुरुआत हरियाणा से ही की थी। उन्होंने कहा कि इंदिरा गांधी से लेकर सोनिया गांधी तक कांग्रेस सरकार ने 40 सालों तक हरियाणा के सैनिकों की वन रैंक वन पेंशन

मुडा घोटाले में सिद्धारमैया के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज

बेंगलुरु। कर्नाटक के बहुचर्चित मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण (मुडा) में हुए घोटाले को लेकर पीपुल्स कोर्ट ने मैसूर लोकायुक्त को मुख्यमंत्री सिद्धारमैया के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने के आदेश दिए थे। इसके बाद कर्नाटक के सीएम सिद्धारमैया पर मैसूर लोकायुक्त में एफआईआर दर्ज कर ली गई है। बताया जा रहा है कि विशेष अदालत के आदेश पर लोकायुक्त एडीजीपी मनीष खरबीकर ने मैसूर लोकायुक्त एस्पपी उदेश को इस विषय में एफआईआर दर्ज करने के निर्देश दिए थे। जिसके बाद एस्पपी ने यह कार्रवाई की है। हालांकि, अभी किन धाराओं में एफआईआर दर्ज की गई है, इसकी जानकारी नहीं मिल सकी है। सीएम सिद्धारमैया ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा कि मुडा



केस कानून के मुताबिक लड़ा जायेगा। यह पहली बार है कि मेरे साथ जनता के समर्थन से घबराए विपक्ष ने मेरे खिलाफ राजनीति से प्रेरित मामला दर्ज कराया है। न्याय मेरे पक्ष में है, मैं इसका सामना करूंगा और जीतूंगा। उन्होंने आगे लिखा कि पिछले चुनाव में हमारी सरकार को जनता का आशीर्वाद मिला और उसी के अनुरूप हम अच्छे ढंग से शासन कर रहे हैं। इस पांच साल की अवधि में राज्य का विकास करने का जनादेश है।

देश में मंकी पॉक्स का तीसरा मरीज मिला

नयी दिल्ली। देश में वायरल इन्फेक्शन मंकी पॉक्स का खतरा एक बार फिर बढ़ता नजर आ रहा है। ताजा मामला केरल का है, जहां मंकी पॉक्स का दूसरा मरीज मिला है। देश में मंकी पॉक्स का यह तीसरा मामला है। 26 वर्षीय यह युवक हाल ही में दुबई से केरल के एनाकुलम लौटा है। तेज बुखार आने पर परीक्षण करने पर मंकी पॉक्स की पुष्टि हुई है। हालांकि अभी स्ट्रेन का पता नहीं चला है। केरल से स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार मरीज की हालत स्थिर है और उसे आइसोलेशन में रखा गया है। मरीज के सैंपल को पुणे स्थित एनआईवी लैब में परीक्षण के लिए भेजा गया है। इससे पहले 18 सितंबर को भी केरल के मल्लपुरम निवासी एक व्यक्ति के मंकी पॉक्स से संक्रमित होने की पुष्टि हुई थी। यह व्यक्ति यूईए के दुबई से लौटा था। इस पांच साल की अवधि में राज्य का विकास करने का जनादेश है।

एक अक्टूबर से 6000 से अधिक स्पेशल ट्रेनें चलेंगी

नयी दिल्ली। दुर्गा पूजा, दीपावली और छठ के दौरान यात्रियों की सुगम आवाजाही के लिए भारतीय रेल द्वारा इस वर्ष 6000 से अधिक स्पेशल ट्रेनों का संचालन किया जाएगा। इन स्पेशल ट्रेनों का संचालन 1 अक्टूबर से 30 नवंबर के बीच किया जाएगा। रेलवे अधिकारी के मुताबिक हर साल त्योहारों के अवसर पर रेलवे द्वारा स्पेशल ट्रेनों का संचालन किया जाता है। इस वर्ष इन स्पेशल ट्रेनों की संख्या में भारी बढ़ोतरी की गई है। उल्लेखनीय है कि दुर्गा पूजा, दीपावली और छठ पर्वों के दौरान लाखों की संख्या में यात्री सफर करते हैं। यात्रियों की भारी भीड़ को सुगम एवं आरामदायक यात्रा प्रदान करने के लिए रेलवे द्वारा इस वर्ष भी विशेष ट्रेनों का संचालन करने की तैयारी की गई है। दो महीने की अवधि के दौरान ये स्पेशल ट्रेनें

कई अहम सीटों पर इन दिग्गजों पर रहेगी सबकी निगाहें

टॉप 10 सीटों पर रहेगा आकर्षण

विधानसभा क्षेत्र
बरहट
गांडेय
चंदनकियारी
जमशेदपुर पूर्वी
झरायकेला
गढवा
नाला
बोकारो
मिल्ली
लौहटदगा

संभावित प्रत्याशी
हेमंत मोरेन
कल्पना मोरेन
अमर कुमार वाउटी
संतयू टाय
चंपाई मोरेन
मिथिलेश कुमार ठाकुर
रबीन्द्रनाथ महतो
विटंवी नारायण
सुदेश कुमार महतो
डॉ रामेश्वर उदाव



चंदनकियारी से अमर कुमार वाउटी मैदान में उतरेंगे। वह चंदनकियारी से 2014 और 2019 के विधानसभा चुनाव जीतने में सफल रहे हैं। यहां एनडीए के सहयोगी आजसू का खास पकड़ रहा है। इसका फायदा अमर कुमार वाउटी को इस सीट से टिकट मिलने पर

चुनाव में मिलेगा। जमशेदपुर पूर्वी विधानसभा सीट से भाजपा के पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास चुनाव जीतते रहे हैं। 2005, 2009 और 2014 के चुनाव में हैट्रिक लगाकर 2019 में उन्हें अपनों से ही शिकस्त खानी पड़ी थी। तब बतौर निर्दलीय सरयू राय जीते थे। सरयू राय जमशेदपुर

पश्चिम सीट से इससे पहले चुनाव जीतते रहे हैं मगर 2019 के चुनाव में भाजपा से टिकट नहीं मिलने के कारण उन्होंने जमशेदपुर पूर्वी से ही चुनाव लड़ना उचित समझा। हाल में ही उन्होंने जदयू का दामन थामा है। ऐसे में यह सीट एनडीए के फोल्डर में जदयू के पास जाने की संभावना है। पूर्व सीएम चंपाई सोरेन अब भाजपा में हैं। इस बार भाजपा के टिकट पर सरयूकेला से वे चुनाव मैदान में उतरने जा रहे हैं। चंपाई सोरेन 2005 से 2019 तक यहां से जेएमएम के टिकट पर चुनाव जीतते आ रहे हैं। क्षेत्र में अलग पहचान होने की वजह से उन्हें लगातार चार चुनाव में सफलता मिलती रही है। एक बार फिर वे चुनाव मैदान में इस विधानसभा क्षेत्र से उतरने वाले हैं।

24 संसदीय समितियां

गठित, शशि थरूर विदेश

नामलों के होगे अध्यक्ष

नयी दिल्ली।

केंद्र सरकार ने विभिन्न मंत्रालयों से जुड़ी 24 संसदीय समितियों का गठन कर दिया है। इसमें भाजपा नेता राधा मोहन सिंह के रक्षा मामलों, भर्तृहरि महताब को वित्त मामलों, राधा मोहन दास अग्रवाल को गृह मामलों और कांग्रेस नेता शशि थरूर को विदेश मामलों की समिति का अध्यक्ष बनाया गया है। लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी को रक्षा मामलों की समिति का सदस्य बनाया गया है। भाजपा नेता सीएम रमेश रेलवे, रामगोपाल यादव स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, दिग्विजय सिंह शिक्षा, महिला, बाल, युवा और खेल से जुड़ी समिति के अध्यक्ष होंगे। वाणिज्य से जुड़ी समिति डोला सेन, वाणिज्य एवं उद्योग से जुड़ी समिति तिरुचि शिवा, विज्ञान प्रौद्योगिकी, पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन की समिति से भाजपा के धुवनेश्वर कलिता, परिवहन पर्यटन और संस्कृति से जुड़ी समिति के जदयू नेता संजय कुमार झा अध्यक्ष होंगे। कार्मिक, लोक शिकायत, विधि एवं न्याय से जुड़ी समिति भाजपा नेता बृजलाल, कृषि पशुपालन एवं खाद्य प्रसंस्करण से जुड़ी समिति की अध्यक्षता कांग्रेस नेता चरणजीत सिंह चन्नी करेंगे।

शिगेरू इशिबा होंगे जापान के नये प्रधानमंत्री

टोक्यो। जापान के पूर्व रक्षा

मंत्रि शिगेरू

इशिबा देश के अगले प्रधानमंत्री बनने

जा रहे हैं। उनकी आधिकारिक संसदीय

नियुक्ति मंगलवार को होगी। उन्होंने

शुक्रवार को सत्तारूढ़ लिबरल

डेमोक्रेटिक पार्टी (एलडीपी) के अध्यक्ष

पद के चुनाव में जीत हासिल की। 67

वर्षीय इशिबा ने अध्यक्ष पद चुनाव में

215 वोटों के साथ आर्थिक सुरक्षा मंत्री

साने ताकाइची को हराया, जिन्हें 194

वोट मिले। वे प्रधानमंत्री फुमियो

किशिदा की जगह लेंगे। किशिदा ने

सत्तारूढ़ पार्टी को हिला देने वाले 'स्लश फंड'

घोटाले के बाद पद छोड़ने

का फैसला किया था। एलडीपी नेतृत्व के

लिए इशिबा की यह पांचवीं

दावेदारी थी। पिछले कुछ वर्षों

उनकी छिव रक्षा, कृषि की गहरी

जानकारी रखने वाले अनुभवों नीति विशेषज्ञ

के रूप में बनी है।



प्रकाशित

Kern's Today CHAPTER WISE CLASS - IX 2025

Kern's Today CHAPTER WISE CLASS - VIII 2025

Kern's Today CHAPTER WISE CLASS - IX 2025

Kern's Today CHAPTER WISE CLASS - VIII 2025

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद

सीने के दर्द को गैस न समझे।

हार्ट अटैक कभी बोल कर नहीं आता!

एंजियोग्राफी मात्र. @Rs 7,999/- में

हमारा तज्ज्ञ धनबाद फर्स्ट हरेन्द्र सिंह

ऑफ 1 सितंबर से 30 सितंबर 2024 तक मान्य

7808368888

महर्षि हरि राम शरण शास्त्री शैक्षणिक एवं सामाजिक न्यास

MAHARSHI HARRAM SHARAN SHASTRI EDUCATIONAL & SOCIAL TRUST

12A, 80G, CSR, NITI AYOJ, E-ANUDAN

CITM

A Leading IT & Media Institute

Chhotanagpur Institute of Information Technology & Management

ACIATE APPROVED

M: mhsstrust@gmail.com; directorciitm9141@gmail.com; www.ciitm.in; www.mhsstrust.org

हरि मंदिर रोड, हीरापुर, धनबाद

9431914887, 9905186177